ABnoxoBa A. P. npoBena npoekTHyto padoty B 8 «by», 8 «I'»,

8 «JI» ximaccax

» Tema mpoekTa: «/lokazarenbcTBo Teopemsl [Iudaropar

 llenp mpoekTa: 03HAKOMJICHHE YYaIUXCsl ¢ UCTopuer Teopemsl [Iudaropa u
dakramu u3 xu3nu [ludaropa.

» 3ajauu MpoeKTa:
1.M3yunth paznuyHbie JoKa3arenbcTBa Teopemsl [Tudaropa.
2.BbIsSBUTH 00J1aCTH TPUMEHEHUST TEOPEMBI.
Onucanue pabOTHI:

B XOJI€ IIPOCKTHOM EATEIbHOCTH yJaluecs 8 KIacCOB U3y4yalu MaTepUall 1o
cienytomuM temaM: 1. JKuznb [Iudaropa

2. Ucropus Teopemsl [Iudaropa

3. llIxona mudaropeiiiiesn

4. Ilpumenenue Teopemsl [Tudaropa

5. Paznuunbie nokasarenbcTBa Teopemsl [ludaropa.

Kax el yuanuiicss noAroToBUI ABa JI0KiIanaa. HECKOIbKO YeNOBEK U3 KaXKI0ro
KJIacca BBICTYNAJIM Ha YPOKax. 3aBEpIIAIOIINM ITANloM Obljla CAMOCTOSTENIbHAS
pabora 1o naHHou Teme. Kaxplii yqamuiics moay4yui OleHKY 3a CBOIO padoTy.




TEOPEMA NMAUDAIOPA

B
AAHO: AABC - npsmoy20/bHbli,

<ABC =90°, BK - sbicoma

AOKA3ATHL:
K AB?+BC?*= AC?
AOKA3ATE/ILCTBO:

-~ AK:AB =AB:AC ~ AB*= AK AC
N3 AABK - cos<A = AK: AB

[I - KC:BC=BC:AC ~ BC?=KCAC J

AB2+BC?=AK-AC+KC-AC=AC (AK+KC)=AC AC =AC?

0 a;ammbcmea meopembl IHudazopa memodom

Fopmana u Ménpmanna

MNoknap:

reopems: Muaropa

cmpoum mpeyeonsuuk ABC ¢ npambim yenom C
empoum BF=CB, BF_LCB

pous BE=AB, BE_LAB
empoum AD=AC, AD_LAC

JKHU3Hb NMOArOPA

D
RS b iri001coxcam odwoit npavols

Kax M1 audum, wembipéxyzonsuuxu ADFB u ACBE paenosenuxu,
m.x. ABF=ECB. Tpeyzonuuxu ADF u ACE paenosenuxu.
Omuusem om 06oux pagHoeeuKuX embi 1bHUKOE 06Ul
a5t Hux mpeyzonsruk ABC, noayuum: 2 2
Coomeemcmeenno: a’+b 2

ocobyio NpuTAraTencHylo cuny, Aenaer ee

Kpome Toro, Teopema Mucharopa nmeer orp

NpaKTU4ecKoe 3HayeHue: OHa NPUMEeHsIeTCs B
6yKBanbHO Ha KaX[OM Liary.




